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ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ  

ПРОЕКТНО-ОРІЄНТОВАНОГО ПІДХОДУ  

ПРИ ВИКЛАДАННІ ПРОФІЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН  

У ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
 

Вступ. У сучасних реаліях підготовки фахівців вищої освіти традиційні 

методи навчання вже не забезпечують необхідного розвитку професійних 

навичок у студентів. Стрімкий технологічний розвиток, постійне оновлення 

знань та потреба адаптуватися до вимог ринку праці зумовлюють необхідність 

використання інноваційних методів у навчальному процесі. Один із таких 

ефективних підходів – проектно-орієнтоване навчання, яке дає студентам 

можливість не лише опановувати теорію, а й розвивати практичні вміння, 

критичне мислення та здатність працювати в команді. 

Сутність проектно-орієнтованого підходу. Проектно-орієнтований 

підхід передбачає навчання через виконання студентами практичних проектів, 

які мають реальне значення та застосування. Під час цього процесу студенти 

зосереджуються на вирішенні актуальних проблем або створенні рішень для 

певних сценаріїв, що дозволяє їм краще засвоїти навчальні матеріали та 

зрозуміти їхню практичну цінність [1, 2]. 

Значення проектної роботи для розвитку компетенцій. Проектно-

орієнтоване навчання сприяє формуванню таких важливих компетенцій: 

 критичне мислення і вирішення проблем: студенти навчаються 

аналізувати проблеми, знаходити оптимальні рішення та оцінювати їхню 

ефективність; 

 навички роботи в команді: проектна діяльність передбачає спільну 

роботу, що розвиває комунікативні навички та здатність до співпраці; 

 самостійність і відповідальність: кожен учасник проекту відповідає за 

певний етап роботи, що сприяє розвитку організаційних здібностей; 

 професійна компетентність: студенти набувають досвіду, який 

відповідає реальним вимогам їхньої майбутньої професійної діяльності. 

Інтеграція проектно-орієнтованого підходу у викладання 

профільних дисциплін. При викладанні профільних дисциплін, зокрема 

https://orcid.org/0009-0000-7670-8898
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таких як теоретична механіка, опір матеріалів та будівельна механіка, 

проектно-орієнтований підхід дозволяє студентам глибше зрозуміти 

специфіку галузі. Наприклад, під час виконання проектів студенти можуть 

розробляти технічні рішення, наближені до реальних інженерних задач. 

Методи реалізації проектної діяльності в навчальному процесі 

Групові проекти: студенти працюють в командах над спільним 

завданням, що дозволяє їм розвивати навички взаємодії. 

Індивідуальні проекти: окремі студенти виконують індивідуальні 

завдання, що сприяє розвитку самостійності та відповідальності. 

Інтердисциплінарні проекти: дозволяють студентам застосовувати 

знання з різних дисциплін для вирішення комплексних проблем. 

Стажування та практичні проекти: співпраця з підприємствами або 

організаціями для виконання реальних завдань. 

Виклики та обмеження застосування проектно-орієнтованого 

підходу. Необхідність адаптації викладачів: для успішної реалізації цього 

підходу викладачі мають бути добре підготовленими до організації та 

керування проектною діяльністю. 

Високі вимоги до ресурсів: для реалізації якісних проектів можуть 

знадобитися значні фінансові, часові та технічні ресурси. 

Висновки. Проектно-орієнтований підхід при викладанні профільних 

дисциплін у закладах вищої освіти є ефективним інструментом для розвитку 

професійних компетенцій студентів. Він сприяє глибокому засвоєнню знань і 

навичок, підвищує рівень самостійності та відповідальності студентів, а також 

готує їх до реальних викликів на ринку праці. Однак для його успішної 

реалізації необхідні ресурси, а також належна підготовка і мотивація 

викладачів. 
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